
 

 
 

 

Tájékoztató 
 

Tisztelt HUNGARNET Képviselők! 
 

 

Mint az mindnyájunk számára ismert, a COVID 19 járvány miatt a zárt térben tartandó 

események a veszélyhelyzet miatt vagy halasztást szenvednek, vagy az online térben  

megtarthatók. Az Elnökség döntése alapján ez utóbbi a lehetőséggel élve a HUNGARNET 

Egyesület mint közhasznú szervezet - ugyanúgy mint az elmúlt esztendőben - a pandémiás 

helyzettel kapcsolatos rendelkezések betartásával a 2021. évi Közgyűlését online térben, az 

elektronikus kommunikációs eszközök igénybevételével, személyes jelenlétet nem igénylő 

módon,  2021. május 27.-én csütörtökön 10.00 órakor tartja meg.  

 

Az online Közgyűlés a Cisco Webex környezetében zajlik majd. Az asztali alkalmazás 

telepítése nem feltétele a részvételnek, a „webex meghívóban” szereplő linken webes felületről 

is elérhetik az értekezletet. A személyre szóló „webex meghívót” 2021. május 26-án - a 

Közgyűlést megelőző napon - küldjük ki a Közgyűlésen részt venni szándékozó szavazati 

joggal rendelkező képviselőnek, ehhez szükségünk van minden tagintézmény HUNGARNET 

Képviselőjének aktuális mailcímére. Az online térben történő azonosíhatóság segítése 

érdekében  kérjük, küldjék meg következő adatokat a titkarsag@hungarnet.hu címre: 

 

- a képviselt intézmény neve, címe; 

- szavazásra jogosult képviselő neve, beosztása, lakcíme; 

- telefonszám, amelyen elérhető; 

- szavazásra jogosult képviselő közvetlen mailcíme, melyre a „webex meghívót” 

küldhetjük. 

 

Kérjük, szíveskedjenek gondoskodni róla, hogy az információk legkésőbb 2021. május 24-ig 

beérkezzen a titkárságra, hogy az online rendszer  meghívóit időben elő tudjuk készíteni. 

Együttműködésüket előre is köszönjük. Ezen határidő után beérkező e-mailek esetén a 

képviselők az online rendszerben bonyolított Közgyűlésre nem tudnak belépni. 

 

Az Önök által megadott mailcímre a „webex meghívó” kiküldését megelőzően technikai 

útmutatót küldünk az online közgyűlés lebonyolításáról. (Ennek esetleges hiányát szintén a 

titkarsag@hungarnet.hu címen tudják jelezni.) 

 

Budapest, 2021. május 10. 

 

Várjuk jelentkezésüket! 

 

Üdvözlettel: 

a HUNGARNET Egyesület titkársága 
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